

# ЧУДО, КОТОРОЕ ПРОИЗОШЛО С ХИМЕНОЙ В ХРАМЕ

Гленда Мендес де Лопес  
(Основано на реальных событиях)



*Химена нервничала, но знала, что Господь ей поможет.*

*Эта история произошла в Гватемале.*

Химена забралась в машину и пристегнулась. Сейчас они с родителями поедут в храм. Ей предстоит впервые в жизни выполнять крещения в храме. Рарі будет крестить ее за некоторых предков. Химена так ждала этого события!

Но тут она кое о чем вспомнила и запаниковала. «Рарі, – сказала она, – а что же делать с помпой?»

У Химены был диабет первого типа. Чтобы оставаться здоровой, она всегда

носила при себе маленькое устройство под названием инсулиновая помпа, чтобы контролировать уровень сахара в крови. Если она слишком долго не носила помпу, то ей становилось плохо.

«Они позволят мне быть с помпой в храме?» – спросила Химена. Ее сердце быстро забилося. «А что будет, когда я окажусь в воде?»

«Все будет хорошо, – ответил Рарі. – Помпу можно будет снять перед самым спуском в воду. А потом мы с Мамá поможем

тебе надеть ее обратно, как только ты выйдешь из воды».

Мамá кивнула. «А если тебе станет плохо во время крещений, просто скажи Рарі, и можно будет остановиться». Мамá сжала ей руку. «Мы будем рядом все это время».

«Хорошо», – сказала Химена. Она все равно волновалась, но Мамá и Рарі помогли ей почувствовать себя немного лучше.

Наконец они приехали. Шагая к дверям храма, Химена держала за руки Мамá и Рарі. Переступив порог храма, Химена ощутила теплое, успокаивающее чувство. Она знала: это Святой Дух говорит, что Небесный Отец ей поможет, несмотря на ее переживания. Все будет хорошо, точно как сказал папа.

Химена переоделась в белые одежды. Потом Мамá помогла Химене снять помпу. «Это же всего на несколько минут», – сказала мама. Она обняла Химену.

Химена ступила в воду. Там ее ждал Рарі. Он протянул руку и помог ей сойти по ступенькам.

Рарі произнес молитву крещения и погрузил Химену в воду. Поднявшись из воды, она улыбнулась. Потом они выполнили еще несколько крещений.

«Ты хорошо себя чувствуешь?» – шепотом спросил у нее Рарі.

«Да», – ответила Химена.

Рарі крестил ее еще за несколько человек.

«Можешь продолжать?» – спросил он снова.

«Да!» – ответила Химена.

После последнего крещения Мамá помогла Химене надеть помпу и проверила уровень сахара в ее крови. Мамá улыбнулась. Все было в норме! Как будто Химена вовсе не снимала помпу.

После этого они отправились в комнату меньшего размера. Рарі возложил руки на голову Химене. Он подтвердил ее в качестве члена Церкви Иисуса Христа Святых последних дней от имени умерших людей, за которых она приняла крещение. Теперь ее предки могли при желании присоединиться к Церкви Иисуса Христа!

На следующей неделе на домашнем вечере Химена обсуждала с родителями свою поездку в храм. «Храм – это дом Господа, – сказал Рарі. – Когда мы бываем там, в нашей жизни могут происходить чудеса».

«Например, какие?» – спросил Пабло, маленький брат Химены.

«Я переживала, что придется снять инсулиновую помпу, прежде чем сойти в воду, – объяснила Химена. – Но во время крещений мне не стало плохо. Это было чудо!» Химена улыбалась. «И хотя мне было страшно, Святой Дух помог мне ощутить покой. Это тоже было чудо». ●



РИСУНКИ АЛИСЫ ПЕТЕРСЕН.

Вспомните о случае, когда Святой Дух помог вам ощутить покой.